



## PROCES- VERBAL

Încheiat azi 16 ianuarie 2020 la Sala de Ședințe al Consiliului Local Gârbău cu ocazia întrunirii Consiliului Local Gârbău în ședința extraordinară.

Ședința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile O.U.G.57/2019- Codul Administrativ, participă de drept Primarul, Viceprimarul și Secretarul General al comunei. Ședința este deschisă de către Secretarul General care arată:

Doamnelor/Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile O.U.G.57/2019- Codul Administrativ ați fost convocați în ședința extraordinară pentru astăzi, 16 ianuarie 2020 ora 15 prin Dispoziția nr.3 din 13 ianuarie 2020 a Domnului Primar, Prof. Broaina Gheorghe Lucian. Din cei 11 Consilieri sunt prezenți 10, astfel ca ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

De asemenea este prezent domnul delegat sătesc Prodan Gheorghe.

Domnul Secretar General a dat cuvântul Președintelui de ședință. Se votează ordinea de zi a ședinței extraordinare, în unanimitate.

În continuare s-au votat în unanimitate următoarele proiecte:

- proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și proiectului tehnic pentru obiectivul de investiție "*ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE CU STAȚII DE EPURARE ÎN LOC. VIȘTEA ȘI TUREA ȘI EXTINDERE APĂ ÎN LOC. TUREA COM. GÂRBĂU, JUDEȚUL CLUJ*"
- proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.16/2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "*ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE CU STAȚII DE EPURARE ÎN LOC. VIȘTEA ȘI TUREA ȘI EXTINDERE APĂ ÎN LOC. TUREA COM. GÂRBĂU, JUDEȚUL CLUJ*"
- proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.79/2017 privind asigurarea fondurilor de la bugetul local pentru cheltuieli, care nu se finanțează prin Programul Național de Dezvoltare locală pentru obiectivul de investiție "*ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE CU STAȚII DE EPURARE ÎN LOC. VIȘTEA ȘI TUREA ȘI EXTINDERE APĂ ÎN LOC. TUREA COM. GÂRBĂU, JUDEȚUL CLUJ*"
- proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Gârbău pe anul 2019.-
- proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării unor cheltuieli din bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Gârbău, jud.Cluj, pe anul 2020
- proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție "*ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE CU STAȚII DE EPURARE ÎN LOC. GÂRBĂU COM. GÂRBĂU, JUDEȚUL CLUJ*"

Domnul Primar a citit raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Gârbău pentru anul 2019 dar nu înainte de a ura un An Nou bun și liniștit tuturor.  
**Președinte de ședință Doamna Trifan:** Nefiind alte subiecte de discutat, consider că ordinea de zi a fost epuizată, declarăm ședința închisă.

Președinte de ședință  
Trifan Corina - Ilcana

Cluj



Secretar General  
Jr. Budai Bela

*[Signature]*